

中国女排创奇迹

力克东道主 时隔16年再进决赛

本报综合消息 北京时间昨晨在米兰女排世锦赛上出现两场梦幻般的半决赛剧情。东道主巨大的心理压力让意大利女排心态失衡,结果被一身轻松的中国女排拉下马,以3比1被挡在决赛门外。而中国女排时隔16年后再度杀进女排世锦赛决赛,实现了整整10年来的历史性突破。

都知道意大利人爱足球,可这回记者现场却见证了意大利人对排球同样痴迷。昨晨意大利球迷雷鸣般的掌声和呐喊声,甚至让人无法听见旁边人的话语,喷射的白烟和五彩缤纷的灯光让人仿佛置身于盛大的演唱会现场。但此前进行的另一场半决赛中,夺冠最大热门巴西女排因为轻敌,以0比3被美国队横扫出局,但没有一个意大利人会想到同样的冷门会出现在这场中意之战中。

这种情况让中意两队在心态上出现了微妙而关键性的变化。背着必胜进决赛的意大利女排压力重重,而中国女排却心态轻松,专注于比赛本身。本来意大利队预料到会与实力最强的巴西女排争冠,孰料这个强敌却意外地被美国队淘汰,意大利队的感觉已像冠军在握。要说意大利人有如此良好的感觉也不是一点没道理,因为在此前的六强战中,她们曾以3比0横扫美国队;而在16强比赛中,意大利队也曾以3比1击败过中国队,这种交战记录给意大利队背上了沉重的大包袱。



越是高水平的比赛,打到一定程度时左右比赛胜负的往往已不仅仅是技战术,而是心态。由于心态轻松,专注于比赛,昨晨中国队拼得坚决,打得顺畅,连拿两局。第三局中国队开始有想法了,比赛操之过急,而落后两局的意大利队反而卸下了不少心理包袱,结果她们以25比20扳回一局。这下又把中国队多余的想法打飞了,于是第四局双方重新再战,展开了精彩对决,只是中国队表现更出色。防守、发球、拦网和进攻样样行,替补出场的17岁小将袁心玥发挥神

勇,让中国队20比17领先,逼迫意大利队主帅博尼塔叫暂停,然后利用发球打乱中国队一传,将比分追成23平。在接下来的拉锯战中,袁心玥高点快攻和惠若琪打手得分,中国女排以30比28险胜,最终拿下了比赛!

1998年世界女排锦标赛中国女排杀进决赛,最终获得亚军,此后中国女排一直未能杀进世锦赛决赛。这届中国女排实力无法与当年相比,连主帅郎平都没想到会进决赛,这真是一个奇迹。

主持金鹰节开幕式获“差评”

谢娜被要求“要多读书”



本报综合消息 日前,第十届中国金鹰电视艺术节隆重开幕,朱军、何炅、汪涵、谢娜主持了开幕式晚会,作为唯一的女主持人,谢娜的主

持功底却遭到质疑。11日下午,知名博主扒皮王在微博写道:“看了几眼金鹰节晚会,真为谢娜尴尬,连一句完整的话都说不好。真心诚意

心平气和的建议谢娜平时别只顾在微博自拍修图自称女神了,没事多看看书总没坏处的。”

不久该微博的转发量便已过万,引来了众多网友的讨论,也引发了众多谢娜粉丝的声讨。当天晚上7时许,谢娜转发该微博并评论:“她,仅仅靠自拍修图就可以去主持金鹰节?她,连一句完整的话都说不出来,却自诩太阳女神!她,到底是谁?噔噔~关注金鹰节开幕式重播,带你揭开她的神秘面纱!”回应此事。凌晨1点多,谢娜再次更新微博晒出自己所写的《娜么快乐》,并自黑回应“网友让她多读书”的质疑,“睡前准备好好看本书,思考一下人生,于是我慎重的从书柜里,拿出了自己珍藏的非常喜爱的‘青年畅销书作家’写的一本书。”

而对于网上的质疑批评,有不少网友表示支持“他说的也很有道理,毕竟正式颁奖礼和综艺节目不一样,你应该向何炅汪涵多学习。”“虽然看你主持快乐大本营挺好的,但我看了一下金鹰节开幕式重播,觉得你好像确实是不适合主持这种大型的正式的晚会呢。”也有网友支持谢娜:“每个明星都会有反对他的人,娜姐不要在意,这样很好。”“事儿,娜姐,人各有专长。”

**体操世锦赛奖牌榜
中国列第二
白雅雯平衡木摘银**

本报综合消息 昨日,世界体操锦标赛进行了女子平衡木的比赛,美国名将拜尔斯以15.100分夺得冠军,这是她在本次比赛的第三枚金牌。中国小将白雅雯以15.033分夺得亚军,俄罗斯选手穆斯塔芬娜获得第三名。

至此,在广西南宁进行的第四十五届世界体操锦标赛收官,中国队获得男子团体、女子高低杠和男子吊环三金,以3金3银1铜的成绩位列奖牌榜第二位,美国队4金2银4铜居首。

**中国赛篮网胜国王
姚明爱女与奥尼尔耍宝**

本报综合消息 “NBA全球季前赛”上海站赛事昨日上演,篮网在末节2分钟还落后4分的情况下于最后时刻逆转,最终97-95击败国王。布鲁克-洛佩兹为篮网砍下18分,德隆-威廉姆斯12分6助攻,末节砍下8分;塞申斯为国王得到18分,考辛斯出场14分钟得到9分,领到了一次技术犯规。

中国赛的热烈氛围在赛前即有体现,笑容满面的奥尼尔在场边非常抢镜;比赛开始2分钟后现场突然又爆发出一阵欢呼,姚明与叶莉携爱女姚沁蕾在场边第一排贵宾席落座;场上暂停时,裁判也来到场边同姚明致意问候,坐在姚明身边的奥尼尔、佩贾、迪瓦茨与道金斯等人都侧着脸笑看着。此后姚沁蕾还与奥尼尔击掌、拍照,引发现场一阵欢笑。

**姚晨回应“出轨门”
章子怡力挺**

本报综合消息 10月11日,姚晨现身第14届华语传媒大奖领取“最受瞩目女演员”奖,这也是其前夫凌潇肃的“出轨指控”后,姚晨首次在媒体前亮相。当天,姚晨身穿一袭深红色金丝绒长裙走过红毯,十分低调,脸上笑容并不多。

颁奖之后的群访环节,当被问及“出轨”风波,姚晨坦言知道大家肯定会问这个,所以统一回应一次,姚晨边整理情绪边用平缓的语速说道:“任何一段婚姻的开始和结束,都是由两个人一起来决定的。所以婚姻里的那些事儿,只有两个当事人自己最清楚,在我看来,旁人是无权指手画脚的。另一方面,一直以来,我们只有自己的工作室,没有额外的预算聘请传说中神一样的公关团队,以前不需要,以后也不必要。”

而章子怡在接受群访时也为姚晨打气:“我们(和姚晨)是很好的朋友,好久不见了,刚才我们聊了很多。人生就是这样喜怒无常,就像她微博说的,‘有些事你无法左右’,关键是做好自己吧。”

咸宁楼市群英“惠”

航天花园2°

咸宁买房
当选成熟大盘

②8151666 8151999

项目地址: 咸宁市温泉贺胜路(农科所旁)

桂花城5岁啦!
五周年最高5万优惠

SWEET CITY OF OSMANTHUS 桂花城

0715 8111 888

项目地址: 银泉大道6号

畔山林语

9月27日
盛大开盘

一期中央公园无节操开盘价??88元/m²
首付1万.月供100.

青龙山公园里 特惠加推

抢购 抽奖 0715 8827777
营销地址: 咸宁市温泉贺胜路青龙山公园入口(咸安区杨桥湖)